

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА и треста «лисаковскрудстрой» кустанайской области

Газета выходит с 1 марта 1969 года № 18 (1018)

ПЯТНИЦА, 6 марта 1981 г.



Цена 2 коп.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XXVI СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

по проекту цк кпсс «основные направления эконо-МИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СССР НА 1981--1985 ГОДЫ И НА ПЕРИОД ДО 1990 ГОДА»

Заслушав и обсудив доклад СССР на 1981—1985 годы с раз-Председателя Совета Министров бивкой по годам интилетки, по осуществление инрокой програм-СССР говарища Тихонова И. А. министерствам, ведомствам СССР об Основных направлениях эко, и союзным республикам и внести помического и социального раз- его на рассмотрение Верховного развития страны в новой пятивития СССР на 1981—1985 годы и Совета СССР в октябре 1981 года. летке является важнейшей хона период до 1990 года, XXVI При составлении одиннадцато зяйственно политической авдачей съезд Коммунистической пар- го пятилетнего плана рассмотреть всех партийных, советских, профтии Советского Союза постанов, предложения, внесенные на союзных, комсомольских и хозяй .rser:

годы и на период до 1990 года.

ческого и социального развития ученых,

XXVI съезд RHCC считает, что мы экономического и социального XXVI съезде КПСС, на съездах ственных организаций. Съезд вы-Утвердить Основные направле компартий союзных республик, ражает уверенность, что трудяния экономического и социально - краевых и областных нартийных плисся всех отраслей наролного го развития СССР на 1981—1985 конференциях, собраниях актива хозяйства под руководством де и пленумах партийных комите, шинской партии еще ишре раз-Совету Министров СССР разра, тов в районах, городах и округах, вернут социалистическое соревботать в соответствии с Основ- в трудовых коллективах и в пе- нование, приложат свои творчесными направлениями проект Го- чати, а также в письмах рабочих, кие силы, знания и опыт для еударственного илана экономи, колхозиньзав, специалистов и успешного решения задач комму инстического строительства,

С началом весны приходит в нане дом правдинк - Международный женский день 8 Марта. Повсюту сестрам и матерям, женам и подругам дарят цветы, желают счастья, одагодарят за груд. Радостно живется женщине в нашен стране, окруженной заботой и винманием нашен Коммуни стической чартии. Советского правительства.

Своим трудом отвечают совет. жие женщины на эту заботу. На

редприятиях и стройках. оольшинах и летских салах, шконах и магазинах всюду отдают эни частицу своей души общему 10.1V.

Пынешині женский праздник проходит в год особого трудово-

ДОРОГИЕ ЖЕНШИНЫ

Пыненший праздник -Международный женский день проходит в знаменательный год. Гол XXVI съезда КИСС. который открыл новые горизонты перед советским наро-

В эти дни с особым трудо вым подъемом работали все коллективы. И значителен также ваш вклад, уважаемые женщины, в общее дело. Хорошо знают на своих предприятиях делегата XV съезда Компартии Казахстана Г. А. Мамонову, крановицицу РМЦ А. В. Фролову, бригадира штукатуров-маляров «Отделстроя» П. Ф. Кирш, депутата городского Совета народных депутатов Т. П. Антинину. пропагандистов М. И. Лукашеву, Л. П. Мазанову.

Велика забота нашего государства о советских женицинах. Им предоставляются всевозможности для плодотворного труда, активного участия в общественной жизни, материиства и восинтания подрастаюшего поколения.

И мы уверены, что наши женщины ответят на эту заботу и виимание новыми трудовыми достижениями, активным участием в общественной жизни.

От всей души поздравляем вас, дорогие женщины, с Междупародным женским днем и желаем больших творческих успехов, дичного счастья, повых достижений в трудовой и общественной жизии!

городской KOMMTET ПАРТИИ

COBET народных **ПЕПУТАТОВ**

лотой говорят родители о преподавателях С. И. Заломаевой, В. П. Хицко, В. С. Скляренко, В. П. Андрияновой, Р. Г. Шмаковой, 1. А. Бибаевой, С. А. Петровой

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XXVI СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

О ПИСЬМАХ И ЗАЯВЛЕНИЯХ ТРУДЯЩИХСЯ, АПЕЛЛЯЦИЯХ КОММУНИСТОВ. АЛРЕСОВАННЫХ ХХVІ СЪЕЗЛУ КПСС

ретариатом съезда рассмогрена ияты пеобходимые меры. значительная часть писем и заяв- 2. Поручить Центральному Ко

лений трудищихся, апелляций митету КПСС завершить рассмот. нять но инм соответствующие коммунистов, поступивних в ад-рение писем и заявлений трудя-решения.

1. Принять к сведению, что сек- рес XXVI съезда КИСС и при- щихся и апелаяций коммунистов, адресованных съезду, при

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О XXVI СЪЕЗДЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

3 марта в Москве, в Кремлев ском Дворце съездов состоялось съезда председательствующий то- которую делегаты и гости выслу заключительное заседание XXVI варищ Л. И. Брежнев сообщает шали с огромным вниманием. съезда Коммунистической партии делегатам об итогах первого Пле. Речь веоднократия прерывалась Советского Союза. Председатель пума ЦК КИСС, Генеральным се. бурными, счетной комиссии товарищ Усти- кретарем ЦК КПСС на Иленуме андодисментами. По окончании нов Л. Ф. оглашает результаты единодушно избран товарищ речи под сводами зада долго не выборов центральных органов Л. И. Брежнев, Это сообщение смолкает овация. Все встают. партии.

Бурными, продолжительными анлодисментами делегаты съезда встречают сообщение о единогла. КПСС, секретариат ЦК КПСС, спом избрании членом Централь- утвердил председателя Комитета ного Комитета КИСС товарища нартийного контроля при ЦК Л. И. Брежиева, Съезд тенло КИСС. встречает сообщение об набрании членов ИК КИСО, каплилатов в члены ЦК КИСС, членов Центральной ревизнонной комиссии KHCC.

Затем состоялся Пленум Ненградьного Комитета КИСС,

ветречается овацией. Все встают.

Наспум набрал Политбюро ЦК

Центральная ревизионная комиссия КПСС на своем заседании избрала председателя комиссии.

Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунисти, ческой партии Советского Союза делегаты и гости исполняют пар товарии Л. И. Брежиев выступил тийный гими «Интернационал».

На возобновившемся заседании при закрытии съезда с речью продолжительными продолжительной Звучат возгласы; «Да здравствует КИСС!», «Слава лешинскому Центральному Комитету!», «Леониду Ильичу Брежневу-ура!», «Ла здравствует перушимое единство партии и парода!», «Ура!», «Сла ва! Слава! Слава!».

> Товарищ Л. И. Брежнев объяв. ляет XXVI съезд Коммунисти ческой партии Советского Союза закрытым,

С большим воодушевлением

информационное сообщение о пленуме централь ного комитета коммунистической партии советского союза

З марта 1981 г. состоялся Иле. Горбачев М. С. Гришин В. В., ны товарици Брежнев Л. И. Ге нум Центрального Комитета Громыко А. А., Кириленко А. П., неральный секретарь ЦК, Сус КПСС, избранного XXVI съездом Коммунистической партии Советского Союза

Пленум единолушно избрад товарища Брежнева Л. И. Генеральным секретарем ЦК КИСС

Пленум единодушио избрал Политбюро ЦК КИСС в слодующем составе.

Брежнев Л. И., Андронов Ю. В., Секретарями ИК КИСС избра- не А. Я.

пенко К. У., Щербицкий В. В.

Кандидаты в члены Политбю Русаков К. В. ро товарищи Алиев Г. А., Демичев П. Н., Кисолев Т. Я., Куз-Рашидов Ш. Р., Соломенцев Политбюро товарищ М. С., Шевариадзе Э. А.

Кунаев Д. А., Пельше А. Я., Ро- дов М. А., Кириленко А. П., Черманов Г. В., Суслов М. А., Ти- непко К. У., Горбачев М. С., Похонов Н. А. Устинов Д. Ф., Чер- номарев В. Н., Капитонов И. В. Долгих В. И., Зимянии М. В.

Пленум утвердил председате нецов В. В., Пономарев Б. И. дем Комитета нартийного контроля при ЦК КПСС тов. Пель

о энтузназма и польема у совет жих люден, Большой вехой, событием огромной значимости не гозыко для пашей страны, но п иля народов мира стал XXVI чел Коммунистической партии боветского Союза. на котором эпределены задачи на повое динна щатое, пятилетие разви гия пашел страны.

П вместе со всем советским на оодом женидины радостио и належной смотрят в булущее. уверенно строят новое общество, Встречая съеза КПСС, папи трукеницы брали повышенные соппалистические обязательства и успешно с ними справились. Поэедителями на предсъездовской захте стали оператор молокозаво. та Р. Я. Ластовенко и рабочая ного же коллектива Л. С. Тара сова, мастер скорияжного цеха Г. С. Черных.

Наравие во всеми строят наш ород, дают желез дулный концентрат жендины, Миого лет эт тали благодариому труду строителя бригадир кровельщиков Прометроя 1» В. Т. Войтко, бригалио электросвающиков РМЗ В И. Останенко.

А среди обогатителей и гория ков особым уважением и почетом цы о Л. С. Анчуговой, являющей нользуются маниянист конвецера фабрики ГМО С. М. Мельникова, совета общественности второго и монтер пути железнодорожного третьего микрорайонов, агитато, цеха Л. И Морозова, отсадчик фабрики ГМО И. А. Гребенюк и многие другие.

главного скульитора детских ха бо женщине труженине женщи рактеров, тоже стоят женщины, не-матери, женщине восинтате благодарностью и большой Тен дю.

Всего себя отдают они великому делу военивання подрастающего

Создавать людям хорошее на строение, делать их красивымичто может быть интереспей. увлекательней С душой и лю бовью относятся к своему делу парикмахеры Т. Номаз, депутат городского Совета народиых де. путатов Г. Василик, мастер лег кого илатья В. Козлова, закройщик Р. Грива, бригадир коврового производства Г. Шелегова.

Исльзя не славить нашу совет скую женщину. Она не только отдает все силы своим непосред ственным обязанностям, по и находит время, эпергию для обще ственной работы. Хорошо знают жители в своих микрорайонах депутатов городского Совета машиниста конвейсра С. И. Руденко, крановщицу из «Стальмонта жа» А. И. Юрковец, маниниста крыпрессорной завола ЖБИЗ В. Ф. Папасенко.

На главиом идеологическом фронте находятся процагандисты Е. Г. Спривля, С. М. Сайфутдино. ва, политинформаторы Н. Д Пресиякова, Р. И. Беседина, Р. М. Давлетова. С больной признательностью отзываются дисаков ся уже несколько дет секретарем ром по месту жительства

Пожазуй, не назвать специаль пости, участка работы, где бы не Почетен труд незагога. Почетен трудились женицины, не отдавали пребует столько душевных сил, со всей добрюсовестностью и ума, такта, знаний, доброты, эптузназмом увол сылы общему сколько, вавернос, по одна про-делу. И в праздначный для пих фессия в мире. И здесь, на посту день мы говорим большое спаси-

ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК

С хорошими успехами встречают 8 Марта работники хозрасчетного магазина № 1. Предсъездовские обязательства были выполнены здесь на 260 процентов В авангарде соревнования идет комсомольско-мододежный

лектив магазина «Малыш» (завсдующая Л. Страх, бригадир М. Реймер, грункомсорг Т. Ма-HVR). продавцы магазина «Юность» В. Вышегородская. Н. Гужва. А. Царан, Р. Султанова, В. Шаренко, работинки магизина № 20 Н Савченко. О. Михерская.

Л. ТКАЧЕВ директор хозрасчетного магазина № 1

Иять дет я работаю ма- школы Саша посещал дет-

Изо дия в день работы

стером на заводе ЖВН-З, ский садик, а я могла спо-Коллектив у нас дружный, койно трудиться на заводе. сплоченный, вместе боремся Сейчас он ходит в школу, за выполнение плана и обя- остается в группе продленного дня Я опять же знаю, С особым чувством мы что мой ребенок будет тришли на смену 23 февраля, в жды в день накормлен, с день открытия XXVI съезда помощью учителей подготопартии. На торжественном вит уроки, под их присмо митинге, посвященном этому тром сможет отдохнуть, познаменательному событию, играть. Это позволило мне товарищи доверили мне зачи- работать с полной отдачей, тать рапорт о выполнении участвоваты в общественной обязательств, взятых коллек- жизни коллектива, стать ROMMVIIHCTOM.

В «Основных направлесъезда ЕПСС мы е большим инях экономического и со

ВСЕ ЛУЧШЕЕ—ДЕТЯМ

интересом следили за его хо- циального развития на 1981 ми постановлениями.

Леонида Плыча Брежнева, на ребенка. определивший четкую линию партин во внутренией поли- но случаю рождения первого тике на обеспечение даль- ребенка в размере 50 рубненшего роста благосостоя, лей, на второго и третьего ния советских людей, и курс по 100 рублей. Намечается внешней политики на созда- на 3 дня увеличить отпуск ние прочного мира на всей женщии, воспитывающих

В нашем цехе работает сте до 12 лет. 20 женщин Мы все с боль-Председателя Совета Миния стижения им возраста одно стров СССР товарища Н. А. го года, а в дальнейшем - по-Тихонова женщинам труже- лутора лет. ницам, женщинам матерям, чтобы облегчить их труд, зволят нам, женшишам-матечтобы обеспечить нашим де-рям, активнее участвовать в тим счастливое детство

что я воспитываю сына одна, мания воспитанию детей. П Все это время чувствую, ка- я поддерживаю политику накую номощь оказывает мне шей партии, которая верно государство и не представ- следует завету Ленина; «Все ляю себе как бы я обошлась лучшее детям»,

Живем мы в благоустроен мастер арматурного цеха ной хорошей квартире. До

дом, знакомились с выступ- 1985 годы и на период до лениями делегатов, приняты- 1990 года» предусматривается для одиноких матерей по-Пензгладимое впечатление высить уже с 1981 года разпроизвел доклад товарища меры ежемесячного пособия

> Будут выдаваться пособия двух и более детей в возра-

В 1981—1983 годах будет шим удовлетворением отме- введена частичная оплата готили, какое больщое внима- сударством отпуска матерям ние уделяется в докладе по уходу за ребенком до до-

Все эти мероприятия потрудовой и общественной Так получилось в жизни, жизни, больше уделять вни-

> Л. НИКУЛИНА. завода ЖБИ 3.

БЛАГОДАРИМ ЗА ТРУД бами, во своим несчастьем и тревогой. И судья должен во всем разобраться не обидеть

Всякий раз в канун праздин- шла в первый класс. Ее первой На встрече судье задавали мы вспоминаем о людях, чей неливо и настойчиво учит пер на на память книга труд доставляет нам удовлетво- воклашек писать и читать, учит От имени всех членов круж позроляет лишний раз

Такими людьми, на взгляд, являются те, кто работает с нашими детьми Я хочу сказать о воспитателях, нянях летского сада

Как приятно, когда ребенок услышать от нее. с удовольствием идет в детский сад и с неохотой покидает его уже в пятый класс. А в 1974 вечером. Значит здесь ему действительно интересно. А это в немалой степени зависит от воспитателей и нянь. Трудно, наверное, научить маленького ребенка лешить, рисовать, конструнровать, выразительно читать. По мы видим, что наставсправляются с этим

Сегодия мы с глубокой благодарностью говорим о добросо- только хорошее. вестном труде воспитателя старшей группы детского сада от всей души желаем ей лично «Колокольчик» Людмилы Иль-ИНИРИНИ Суняйкиной HIPVE TOTE сиромный, отзывчивый человек своим трудом синскал у нас. родителей, глубочайшее уваже ние и признательность. Очень хочется видеть в летском сапу больне таких восинтателей.

Дашкевич, илие Дюбови Ивановне Щелоковой, которые при вивают нашим детям дучине человеческие качества.

Г. ШУМКОВА.

Вместе с нами работает ветеран труда, стариний технолог общенита В. И. Проскурина. Мы все трудимся рядом, занимаемся разными вопросами, но наставником, помощником старины товарищем у нас-Ва-

чествам, которыми обладает са наидучине пожелания. ма. Для нашей дочери слова Валентины Степановны — закон, С большим уважением она говорит о своей учительнице, «У меня две мамы, ты и Валентина Степановна» — нередко можно

Время летит. Дочка ходит

ЧТО ПРИНЕСЛА предпраздничная почта

году пошел в школу сын Олег. П вот уже второй год учит его одна. Так и у меня. Вскоре ники наших детей прокрасно та вке учительница - Валентина Степановна Скляренко. От сына кое отделение мою жену, сделатакже в ее адрес слышишь ди ей операцию. Сейчас уже она

> В этот праздинчный день мы го счастья, здоровья, благопо-

БАГРЕПОВЫ.

Моя жена серьезно заболела и пришлось вызвать врача тех пор и до сего времени ходят к нам домой врачи Мария Ва-Мы благодарны также вос. сильевна Иванишина и Валентипитателю Прине Борисовие на Егоровна Даниленко, Можно сказать, что они подняли жену на ноги. Одновременно эти женщины врачи занялись и моим лечением. Это очень внимательные, добросовестные, отзывчивые люди.

н. кривоногов. ветеран войны и труда.

прошла встреча старшеклассии- ной и насыщенной истории на ков клуба «Щит и меч» с на- шего Лисаковска. Побывав в родным судьей города Ириной музее, мы узнали много нового Александровной Шапиро Ири об истории города о ого изото

всем разобраться, не обидеть одного и наказать виновного.

ы мы спешим поздравить всех учительницей была Валентина много вопросов, сами участники своих родных, близких, знако- Степановна Скляренко, На про- отвечали на вопросы В конце мых нам людей. И, наверное, тяжении 37 лет эта невысокая, встречи Ирине Александровне чаще всего именно в праздники хрупкая на вид женщина тер были вручены цветы и подаре-

реше в повседневной жизни, не их понимать жизнь, учит добро- ка я хочу передать ей в Междуогор. 16 и всем тем человеческим ка- народный женский день самые

с. молоков. ученик школы № 1.

.Меня сопровождала на рентген грудной клетки медсестра Н. Г. Павлова, когда мне стало плохо и я потерял сознание. Были приняты срочные меры, затем меня положили в больницу. И все время вокруг меня были чуткие, заботливые люди -- женщины в белых хала тах, которые своим винманием и теплотой помогали мие справляться с болезнью.

Говорят, беда не приходит срочно положили в хирургичесчувствует себя неплохо.

Мы не знаем фамилий и имен всех женщин, которые лечили пас, ухаживали за нами Мы верим, что они прочтут ма ше письмо и поймут, как мы всем им благодарны за ровье, за доброту и винматель

мурзаевы, ветераны войны и труда.

Недавно наш класс побывал в музее нашего города, органи зованном работниками ДГОКа Несмотря на то, что открыт он был всего лишь несколько месицев назад, завоевал популяр ность не только в нашем городе но и за его пределами. Это нер вый музей, рассказывающий о В феврале в Доме пионеров небольшой, но очень любопыт

тительный комбинат работа- мошинку В Пуканову ег ритмично. В этом заслуга всех его подразделений, в съездовские обязательства том числе и нашего, коллек- все наши передовики Напритива рудника, С нас, вернее, мер, делегат XV съезда Комс нашей руды, которую мы партин Казахстана А. Седобываем, и начинается тех- мерджиев нодогическая непочка. Мож- план по добыче руды выполно сказать, что мы стоим у нил перед отпрытием съезда, нетоков дисаковского желе Бригада В. Кудакова справизорудного концентрата. И лась с заданием в дни его это накладывает на наш работы, хороших результаколлектив дополнительную тов достигла смена, руковоответственность, поскольку димая К. Смирновым. Неот работы гориянов во мно- дельное задание она выполгом зависит и труд обогати нила на 102 процента.

зке руды на фабрики выпол ка, просто как человеку, ранен у нас в 63 годовшине достно, что я работаю в та-Великого Октября, Примеча ком хорошем коллективе. тельно, что коллектив добыл XXVI съезд нашей партин и отгрузил руды в четыре определил новые горизонты раза больше, чем в годы де- социально - экономического вятой пятилетки.

работки рудника, Право пятилетку одиннадцатую. отгрузить ее было предоставлено бригадиру экскаватора

Лисановский горнообога № 6 М. Фелорову и его по-

Хорошо выполнили преддвухмесячный

И мне как пропагандисту Пятилетний идан по отгру- экономической школы рудии-

развития страны, определены В честь XXVI съезда Ком- дальнейшие пути подъема мунистической партии Совет благосостояния советских люского Союза горияки брали дей И нам, пропагандистам, повышенные социалистичес- предстоит и в учебных аудикие обязательства и кправи ториях, и на рабочих местах лись с инми, отгрузив до- вместе со слушателями упорполнительно еще 39 тысяч по трудиться, чтобы претворить в жизнь исторические А за два дня до съезда решения XXVI съезда КПСС была отгружена 50 миллион- и постараться также достойная тонна со дня начала раз- но, как десятую, завершить

Т. УРАЗАЕВА, пропагандист рудника.

дентина Ивановна. Мы благодарны ей за беспокойный характер, за поддержку в трудные менуты и хотим в праздник пожелать ей здоровья, счастья, творческих успехов.

и. цвиринкова. Л АМАНБАЕВА. А. БЛИЗНИЧЕНКО. работники Лисаковского орса.

A TENCHALIPOTOR I HALIPOTO TIPM TO NETURNATOR OF THE HALIPOTOR на Александровна рассказывала щем и будущем. нам о профессии следователя. илться советским законам. Труп нашего города. судьи не из легких. Вокруг его В нашей семье растут дочь стола каждый день собираются и сын В 1976 году дочка по- люди со своими бедами и жало-

Все что мы здесь увидели судьи, о том, какие трудности замечательно. После посещения бывают в этой работе. Вель ну- музея испытываещь гордость за жно приложить немало усилий, свой юный город, за людей, за чтобы раскрыть то или иное их труд. Большое спасибо преступление, помочь иному организаторам музея, а также человену стать достойным, на- С. М. Ляпустиной-гостеприим казать того, кто не хочет подчи- ной хозяйке интересного уголка

> Ученики 9 «а» класса средней школы № 1.

ва работает повром Полина СПАСИБО, КУЗЬМИНИЧНА!

В столовой паросилового це-Кузьминична Слабунова Обеды, приготовленные ею, всегда вкус ные. Мы идем к ней в столовую как ломой. Когда нам прихолится обедать в других столовых, добрым словом вспоминаем Кузьминичну.»

Через письмо рабочих тресво с Полиной Кузьминичной.

разговаривать. Они сами инте- дась добросовестно Готовила от нична была и остается для них ресно рассказывают о своей жизни, о себе. Такая и Полина Кузьминична, простая труженица, проработавшая поваром 23

ны Кузьминичны прошла в Тарановском районе. После войны она пыталась остаться в Челябинске, но не смогла. Сильно тянуло в родные края, домой Там же. в Челябинске, она и обучилась профессии повара.

накладывает определенную от- коллектива. ветственность Нелегкое это де- Вырастила Полина Кузьмидуши, как дома.

- Иначе я и не могу. Обедают одни и те же люди. - говорит Полина Кузьминична. - Если я сварю плохой обед, стыдно Большая часть жизни Поли- будет смотреть им в глаза.

> Работала И. К. Слабунова в разных столовых. Но где бы ей не доводилось трудиться, не тенаходила общин язык с людьми. «Спасибо. Кузьминична»!

Полина Кузьминична уже на Война многим поломала пла- пенсии. Но бросать работу не

ны. Полине Кузьминичне учить хочет. И не потому, как иногла ся не пришлось. Она не занима- думают -- мол. не хватает лела больших ответственных пос нег, поэтому работает. Нет. Она тов. Но ее работа сама по себе просто не может без люлей, без

ло вкусно, сытно накормить лю- янчна и хороших детей. А это та Востокэнергочермет» сос- лей. Специальных знаний но ку- тоже дело нелегкое и ответсттоялось мое заочное знакомст линарии у нее не было. Все ос венное. Дочери Евгения и Ваваивала, училась на практике, лентина экономисты, сын Вик-Есть люди, с которыми легко К обязанностям своим относи- тор штурман. Полина Кузьмиавторитетом. Недавно сын прислал письмо и сообщил радостную весть, что принял корабль и отправился в свой первый самостоятельный рейс.

Вот такая Полина Кузьминична или просто Кузьминична, как ласково зовут ее рабочне. За огромное ее трудолюбие, внимание, вкусно приготовленряла интереса к своей работе, ные обеды они говорят ей.

т. помаз.

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАНЯТИЕ

состоялось в школе молодых коммунистов при городском комитете партии, Перед слушателями с лекцией «Идей ная убеждениюсть коммуни ста» выступил заведующий отделом пронаганды и асита ции городского комитета партин В. И. Филин

Инструктор промтраненорт ного отдела горкома КП Ка.

захстана Ф. Э. Трейзе в своем выступлении говорил о том, что член партин призван служить примером коммунистического отношения к труду. быть в правофланговых соплалистического соревнова-

> о, онуфриевич, инструктор орготдела горкома партии.



Эстонская ССР. Таллинское производственное объединение «Марат» — одно из крунных три. котажных предприятий страны. В объединении проявляется большая забота об улучшении условий труда и быта работии. KOB.

напряженного труда можно выинть кофе в уютном кафе, а в обеденный перерыв в просторной столовой вкусно пообедать.

К услугам работниц «Марата» здравичикт - профиятакторий. играющий особую роль в предупреждении и лечении заболевапий. Работают парихмахерская, продовольственный Магазии. сберкасса (на снимке).

В среднем на социальные ну Во время рабочей наузы, после жды предприятие выделяет почти 200 тысяч рублен в год.

Фото В. Рудько.

(Фотохроника 1 АСС)

пой дружины. На нем были подведены итоги работы за 1980 год.

Па слете отделу впутренних дел горисполкома и городу были вручены переходящие Красные знамена обкома нартии и облисполкома за лучние показатели в социалистическом соревновании по охране общественпого порядка, борьбе с правона. рушениями и по подготовке, призыву молодежи в ряды Советской Армии и Военно-Морекого Флота,

С докладом «О состоянии и мерах улучшения работы добровольных народных дружин города», выступил заместитель председателя горисполкома А. П. Зап. ка, В. М. Медведов, начальник ГОВД, и Т. О. Омарханов, горвоенком, в своих выступлениях поблагодарили юбком партии. облисиолком за награды и твердо заверили, что охрана общественного порядка, борьба с правона, рушениями, подготовка молодежи к военной службе будут и в дальнейшем улучшаться и сопершенствоваться,

Затем выступили В. Пешков, командир оператил ого комсомольского отряда, В. Выприцкий, начальник штаба ДПД горнообогатительного комбината, Ю. Гемель, член ДНД Краспооктябрьского рудоуправления, Г. Сигуева, член ДИД управления механизированцых работ треста «Лисаковскрудстрой».

В работе собрания принимали участие А. Сумин, заведующий отделом административных и торгово финансовых органов обкома нартии, Л. Филатов, первый секретарь горкома нартии. Е. Беглов, заместитель начальни. ка УВД облисиолкома. И. Зубарев, начальник отдела облвоенкомата,

В заключение собрания большая группа наиболее активных членов ДИД была награждена почетными грамотами и памят, ными подарками.

(Доклад А. П. Занки дается в изложении).

Исполком городского Совета народных депутатов всегда уделил большое внимание охране общественного порядка, исполь-

Состоялся слет городской народ- таты обсужданись на наседаниях KHCC и 260 комсомольнев,

семинар совещание с председате 50-55 дружинников. Работу дру век. лями комиссий по борьбе с цьян, жиншики проводит путем патру-ЖКО, комендантов и воснитате наспортного режима. лей общежитий.

совещание с председателями со- греста лирами ДНД.

В июле проводился семинар, добровольных народных дружин ту. ветоз общественности по микро- Администрация и нартком треста жин в таких организациях как такие дружник как управление ранонам и предприятиям и коман. умело руководят и направляют ЦЛАП (командир тов. Щанов), ЛГОКа (тов. Новик), «Стальмондеятельность добровольной на цех Ежеквартально проводились родной дружины. Руководители (командир заседания штаба ДНД и город греста часто бывают здесь, босе УПТК треста «Лисаковскруд моштаж» (гов. Тарасов), однако ского совета профилактики, со дуют с момандирами ютрядов, строй» (командир тов. Журбен- они продолжают систематически гласно плана проводились заня, контролируют выход дружинии, ко), энергохозяйство треста «Ли, срывать дежурства тия по 24-часовой программе с ков на посты, Вопросы деятель- саковскрудстрой» (командир тов. - Некогда дружина - ПЗЭС - была Городским отделом внутренних ния парткома. Для дружинивков двр тов. Кобявова), жиладское всегда ставили в пример, а с

ступлений, задержано за хули, окрепла, поподнилась активиста, Функционируют 4 опорных ганство 15 человек и доставлено ми и вместе с ГОВД является В апреде 1980 года проводился пункта, где ежедневно дежурят в ГОВД за парушения 140 чело- реальной силой, которая может и

ством и алкогодизмом с пригла- лирования по установленным дружин в активной профилакти- сожалению, не во всех отрядах шением председателей товарище, маршрутам, проводятся рейды по ке правонарушений, когда посе- ведется постоянная целенаправских судов, председателей сове, выявлению безнадзорных подро- щая по месту жительства пебла- дениая работа по восинтанию тов общественности, начальников стков, тупеядцев и нарушителей гополучные семьи и лиц, еклон- дружинников, и в результате все ных к правонарушениям, они ве- еще имеются срывы дежурств. Активно работают большинство дут с ичми воспитательную рабо- или неэффективная работа во

«Лисаковскрудстрой». Хорошо налажена работа дру- Не раз уже критиковали мы водоснабжения

должна продотвратить всякие Особенно ценна деятельность правонарушения в городе. Но. к время его.

ЛГОКа таж» (тов. Прохоренцю), завода тов. Цыплаков), ЖВИ-3 (тов. Коханов), «Сантех-

пости ДИД выпосятся на заседа Черников). ЖКО греста (коман, одной из лучних в городе, мы ее сентября 1980 года она систематически 20 и 21 числа каждого месяца или срывает дежурство, или выходят 3-5 человек-это явно недостаточно. Видимо, нартийной организации и руководству ИЗЭС нало всерьез заняться этим вопросом, выдвинуть в командиры отрядов таких организаторов, которые обладали бы чувством ответственцости за порученное дело, а с тех, кто не оправдал его, строго спросить.

Анализ состояния преступности и правонарушений говорит о том, что оперативная обстановка в городе за последнее время улучинавсь. По есть ряд вопросов, которые предстоит еще ре-

Во-нервых, надо укренить друмольцами, строго соблюдать при этом принции добровольности.

Во-вторых, организовать идео пости за порученное дело, а также

крепить порядо

жанниками, безусловно, проведе, бираются, на большая и илодотворная рабоности и правонарушений в горо-

Об этом свидетельствуют такие факты, что сокращены на 70 процентов преступления против личпости, в 6 раз угоны автотран-

общественных местах.

Нарушение общественного погий, гле руководители не обращают внимание на эту работу, только для формальности обще. автогранспортного мощником

Одним из аучинх обществента по предупреждению преступ- ных пунктов города является общественный пункт 2-3 микрозиющего трестом «Лисаковскоулстрой» И. Жеряков,, секретарем совета является 1. Анчугова, Созаседаний, депутатекая комната, компата ДПД, компата участкорядка и уголовные преступления вого писнектора, комната ОКОД, охране общественного порядка в и мебелью, Эдесь сосредогочены где отсутствуют или созданы филактическом учете. Совет об- правовых знаний работает фаобщественного порядка. Особенно учета 58 человек, вставищу на дружины, небдагополучное воложение со- цуть исправления. Это люди, злонанельного домостроения, завода мые. Совет общественности 2—3 хо посещают руководители друпредприятия, где административ- органов в проведении профилак- ИЗЭС, завода ЖКИ-3, «Востокные парушения стали иметь ме- тической работы по месту жи- энергочермета» и РМЦ.

дел совместно с народными дру- выделено номещение, где они со- хозяйство - ПРОКа (командир тов. Колесинков), РСУ ЛГОКа (командир тов. Генице).

Большую работу проводят также наши специализированные районов. Возглаваяет совет обще дружним по линии ГАИ, За 1980 ственности заместитель управ. год ими выявлено 68 нарушите. лей правил дорожного движения, задержано 14 водителей за управление транспортом в неспорта, на 19.1 процента сократи- вет расположен в хорошо обору- трезвом состоянии. Хорошо раболась преступность на улицах и дованных комнатах. Имеется зад тают сцецдружниы АТП и АТП УАТ «Главкустанайстроя».

Деятельность тружиншиков по шить. допускают большей частью рабо. Помещение оборудовано всей не значительной мере посит право- жины за счет лучшей части тручие тех коллективов и предприя- обходимой наглядной агитацией вой характер, ноэтому мы при- дящихся, коммунистами и комсо даем большое значение обучению списки лиц, состоящих на прод дружинников. При университете щественности сам решает, кого культет добровольных народных логическую работу в дружинах, ственные организации, которые сиять с учета, кого поставить, дружил, где обучаются команди- заботиться о воспитании у должны ваниматься охраной Только за 1980 год было сиято с ры и начальники штабов отрядов дружинников чувства ответствен

В этом году трест и КБРУ уже малось в коллективах «Урал употреблявшие спиртными на проводят обучение и предстоит домнаремонта», «Казетальмонта- нитками, подвергнутые приводу это делать и в ЛГОКе, К сожалежа», хлебозавода, завода крупно- в органы милиции, ранее суди- иню, жинятия университета иложелезо бетопных изделий, насса. микрорайонов стал активным под жин рудника ЛГОКа, ЖКО административных ЛГОКа, фабрики обогащения.

зун для этого все средства, нахо. дящиеся в нашем распоряжении,

Состояние социалистической закопности и правопорядка советские и партийные органы города рассматривают как составную часть совершенствования общественных отношений, направленных на укреиление общественного порядка в городе, и поэтому ланные вопросы рассматривались на бюро городского комитета партии и заседаниях на сессии ипродных депутатов рассматривался вонрос «О состоянии профилактической рабоработы отрядов ДНД. Их резуль- ники. Среди иих 380 членов дружинников раскрыт ряд пре- последнее время значительно

факты правонарушении.

народным дружинам и советам отдельным плакатом. общественности.

ты среди несовершеннолетних и в настоящее время насчитывает жин значительно активизирова- ми от имени дружины, а также использовании наиболее эффек. 41 отряд с общей численностью дась, улучиилось ее взаимодей- тех полномочий, которыми оп тивных форм воздействия». Го, около двух тысяч человек. В ствие с городским отделом вну- наделен в силу принадлежности родской Совет народных депута основном, это передовые рабочие треницу дел.

сто непосредственно на рабочих тельства По инициативе совета Сейчас в исполкоме в достаточместах Руководители этих пред за 1980 год 2 человека были ли- пом количестве имеются бланки приятий на указания о рассмо- шены родительских прав, 8 семей удостоверений дружининка и тренви каждого нарушителя на поставлены на учет как пеблаго, пагрушые значки, большинство собраннях коллективов реаги- получные, 4 человока поставле- предприятий уже получили их руют неправильно, при сообще- ны на учет за веление паразити- для своих дружинников, по есть нии им о задержании правонару- ческого образа жизни, 11 -- по и такие, как РМЦ, рудник, желшителен в отдел или медвытре- решению совета общественности дорцех, завод ЖБИ-3, «Отделзвитель за ними не прибывают, были отправлены на лечение в строй», «Казэлектромонтаж», где, а, наоборот, стараются укрыть ППТ Видимо, есть необходи несмотря на неоднократные намость обобщить и распростра- поминания, эту работу ведут Исключительно большое значе- нить опыт работы общественного крайне медленно или совсем ею ние в охране общественного по- нуиста охраны правонорядка 2 не занимаются. Хочется напомисполкома. 23 октября 1980 года рядка мы придаем добровольным — 3 микрорайонов, выпустить явть, что отсутствие у дружин-

ника удостоверения, равно как и С момента проведения преды- нагрудного знака, лишает его Народная дружина Лисаковска дущего слета деятельность дру- права выступать перед гражданак пен.

тов делал проверки состояния и виженерно-технические работ. Только за 1980 год с участием. Наша городская дружина за

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТИНКОВ ГОРОДСКОГО СЛЕТА ДИД КО ВСЕМ ДРУЖИНникам и трудящимся города

Нод большим и радостным вне ческой Родине, делу коммуниздии советские люди,

тилетку с трудовыми победами го порядка».

Наряду с решением народнохо, городе.

чатлением от содержания Отчет- ма, коммунистического отноше ного доклада ЦК КПСС XXVI пля к труду и общественной собсъезду партии, с которым высту- ственности, Большая роль в этой ния Генеральный секретарь ЦК работе отводится добровольным КИСС, Председатель Президнума народным дружинам, котюрые Верховного Совета СССР тов, строят свою деятельность в со- И. Брежнев, с большим трудо- ответствии с постановлением ЦК. вым и политическим подъемом КПСС и Совета Министров трудятся в эти знаменательные СССР О дальнейшем совершенствовании деятельности народных Вступили в одиниадцатую ия- дружий по охране общественно-

трудящиеся города. Достигнуты Народные дружины выросли, новые уснехи в экономическом и накопили опыт в борьбе с пракультурном строительстве, в по- вонарушениями, заслужили автовышении благосостояния людей, ритет и признательность у ши-Мы, участники городского сле- роких масс населения. Под руковиутренней политики, в укреиле ским отделом внутрениих дел тельно пресокать факты хули правил уличного движения. нии социалистического правоно, они способны обеспечить дол- ганства, ньянства и других анти. Оказывать содействие работни-

советские органы уделяют боль вольные народные дружины сще восинтательной и профилакти- го порядка. ети и преданности социалисти, кое дктипистов Некоторые дру- обеспечении образнового обще там правопорядка, всем команди

ственности по охране обществен, ческой законности. ного порядка путем патрулирова. совершивших.

Добиться дальнейшего сниже- стического общежития.

жинники в свободное от дежур- ственного порядка, борьбе с хи. ства время проходят мимо нару. Щениями социалистической собиштелей общественного порядка, ственности, Каждый дружининк Обсудив итоги работы добро- должен ноказать пример добровольных народных дружин и совестного и дисциплицированвсестороние оценив свои воз- ного отношения к труду, активможности, участники городского по участвовать в социалистичесслета обращаются ко всем дру- ком соревновании за успешное жинникам и трудящимся с при выполнение плановых заданий в своем грудовом коллективе, быть Повысить активность и боеви- образцом в соблюдении общетость всех дружининков и обще- ственного порязка и социалисти

Добиться дальнейшего улучшения и выставления постов на ния работы оперативных комсоулицах площадях, в нарках и в мольских отрядов по борьбе с тругих общественных местах, правопарушениями среди подропроведении фейдов по выявле, стков, инре вести работу по нию правонарумений и лиц, их разъяснению гражданского закоподательства и правил социали,

ния количества всех видов нару- Принимать активное участие в шений общественного порядка обеспечении безопасности, двина предприятиях, в учреждениях жения гранспорта и пениеходов и организациях, сосредоточить в предупреждении дорожно-трацта, единодушно одобряем дея- водством партийных, советских, основные усилия народных дру- спортных происшествий па улительность Центрального Комите- комсомольских и професоюзных жин на поддержании образцово- цах города, усилить разъясление та КПСС в области внешней и организаций, совместно с город- го общественного порядка, реши, среди населения и школьников

жный общественный порядок в общественных проявлений, инфе кам городского отдела внутрен. использовать возможности народ иих дел при проведении меровийственных вадач партийные и Вместе с тем отдельные добро- ных дружин в пидивидуально- приятий по охране общественно-

шое вшимание воспитанию трудя малочисленны, не пополияются ческой работе по месту житель. Мы обращаемся к городскому щихся в духе высокой идейно за счет дучних производствения ства, в борьбе с преступностью, штабу ДНД, общественным пунк-

ДЕЛУ ЛЕНИНА ВЕРНЫ

Пнонерские дружины школ города стремились ознаменовать каждый предсъездовский день бомами, коллекциями марок, новыми успехами на марше «Пионеры всей страны — делу Ленина верны». Отличной и хорошей учебой, конкретными инонерскими делами они готовили рапорт коммунистам.

Участвуя в операциях «БАМу пионерские мосты», «Миллион тия XXVI съезда Коммунисти-Родине», «Зеленый наряд От ческой партии Советского Соючизны», пионеры Лисаковска собрали 99 тони металлолома, 35,5 тонны макулатуры, посадили около 4 тысяч саженцев, собрали для школы-интерната по-2198 пий. Октябрьский LHHT.

циях Коммунистической

инколы. К 110 годовіцине со Дивнич, дня рождения понсковую работу: организовы- инстам альбом рапорт. торолов нашей страны.

В Ленинской комнате собрано 729 экспонатов. Здесь

письмами людей, лично знавших Владимира Ильича, историческими документами, докладами и рефератами учащих ся, книгами с дарственными надписями, фотографиями, альзначков, сувениров. В этой комнате пнонеры бережно хранят землю из городов-героев Вели кой Отечественной войны.

23 февраля в Октябрьской средней школе был проведен сбор, посвященный дию открыза-- На коммунистов равняем шаг», на котором присутствовали ветераны партии, предста вители партийных, комсомольских и общественных организа

среди инонеров на примерах рая, учитывая большое число жизин и деятельности В. И. Ле- имеющихся в Ленинской комнина, его соратников, герончес- нате экспонатов, материалов, пар- нне школьного музея.

проведено много мероприятий и пожеланиями успехов в дальпосвященных героическому про- нейшей работе выступили секрин «Вечный огонь Красподо- В. И. Касторнова, ветеран пар- педотрядовцев

гостям.

M. MOUCEEBA. директор Дома пионеров.

можно увидеть макет «Шалаш ХОРОШО, КОГДА в Разливе», ознакомиться с РЯДОМ ДРУГ

В школе № 4 действует педотряд «Бригантина» комсомольцев фабрики ГМО (командир Вера Пантелеева. комиссар Татьяна Попова). Они с честью держат данное слово — быть школьников, но и старшекласнастоящими друзьями октябрят. пнонерин. Среди них немало тех, которые уже давно стали добрыми товарищами ребят. Это такие, как Елена Битюкова и Лариса Кенкиева — руководители клуба для октябрят «Почемучки», Ольга Колесникова руководитель драматического кружка и другие.

Несколько слов хочется сказать о руководителе раднокруж- рошая шутка, и нужный совет, На этом сборе заведующая ка Анатолии Мараховцеве. Зна- и просто ободряющее слово, Подготовка к XXVI съезду Лисаковским гороно О. М. Ск- ющий и интересный человек, он Как правило, умение Татьяны КПСС способствовала и углуб- рипникова зачитала реше- сумел по-настоящему увлечь лению воспитательного процесса ние районной комиссии, кото- ребят, привить у них любовь к радиоделу. И не смущает их совать их получает добрый отездить на фабрику, где адми свои усилия комсомольцы Брикой борьбы всех поколений со проведенную экскурснонно-мас-нистрация выделила помещение гантины» направляют на то. ветских коммунистов, на тради- совую работу, присвоила ей зва- для занятий. Школьники знают, чтоб как можно полезней и увчто у Анатолия всегда для них лекательней прошла беседа или тии и советского народа. Выло С приветственными словами найдется интересное и нужное конкурс, чтоб побольше узнали

плому. Таких, как кинолекто ретарь горкома комсомола сит совместная деятельность своих вожатых - производстна», «Священные памятники тин К. И. Шахматенко, заве ской и пионерской организация- сомольцев в том, что им удадующая отделом областной ми школы. Они часто бывают у лось продумать, спланировать, Ленинская тема прочно вош- станции юных туристов В. М. нас находятся в курсе всех на- организовать интересную и яр ла в практику работы педкол- Лескова, секретарь комсомоль- ших дел, а потому и помощь кую программу деятельности лектива Октябрьской средней ской организации КБРУ Л. их всегда конкретна, своевре- отряда, которая увлекла, захваменна. О всех гранях, направле тила ребят. Комсомольцы верят В. И. Ленина Пионеры Октябрьской сред ниях шефства рассказывать в силу и реальные возможности здесь была создана Ленинская ней школы, рапортуя о проде- можно много. Шефы-комсомоль- отряда, четко воплощают в свокомната. Совет ее проводил ланной работе, вручили комму- цы проводят с пионерами тре- их делах его планы. Мы рады инровки, занятия в студиях и что у нас появились такие вервал встречи с ветеранами вой- После сбора право первыми кружках, интересуются их уче- ные, надежные старшие тованы и труда, вел переписку с посетить музей В. И. Ленина бой, делами. Ученики в свою рищи. Ленинскими залами и музеями было предоставлено почетным очередь с удовольствием занимаются в кружках, серьезней и ответственней стали относиться к изучению учебной программы.

кольный кружок (руководитель) В. Пантелеева), кружок «Юные РАБОЧИЙ инспекторы движения» (руководитель Г. Носачев). школьников постарше - «Юный турист» (руководители Михаил, комсомольцы провели собрание Антони и Игорь Шишкин), фо- «Главный токружок «Зоркий» и многие класс». На нем они обсудили другие. Они интересно органи книгу «Вечный зов». зуют досуг не только младших синков, для которых проводят мнение о положительных и от дискотеки, интересные конкур рицательных героях романа, их сы — соревнования «А ну -- ка, деловых и моральных качест

ции досуга старшеклассников крываемых автором в романе принадлежит комиссару педотряда Татьяне Поповой. Всегда обсуждения были Л. Жигарева, у нее найдется для ребят и хо- Н. Лушпикова, В. Горбань, В организовать ребят, занитерето, что на занятия приходится клик в сердцах учеников. Все интересного октябрята и пионе Хорошие результаты прино- ры. Подопечные любят и ждут с комсомоль- венников. Главный успех ком

> С. АХТЯМОВА. ученица 10 «б» класса средней школы № 4.

сы теории и практики управле приходится меньшая ния: внедряются трех и двух- оной, и лона делается звенные схемы функциониро- ствительной» вания отраслей, ведутся поис- (В. Безобразов «Уральское

В последние годы все боль- чем большее число людей несет шее развитие получают вопро- ответственность, тем на каждого **ПОЛЯ** нечув-



Для октябрят работают ку- ГЛАВНЫЙ ГЕРОЙ-

В день открытия ХХVI съез-Для да КИСС в Лисаковском нас сажирском автопредприятии герой — рабочий

Комсомольцы высказали свое парии!» «А пу-ка, девушки!» вах, отношении и преданности того или иного героя делу партии. Большая заслуга в организа- делу народа, проблемах, рас-

> Активными участинками Генинг, И Вафии.

В. ТАУШКАНОВ. член комитета комсомола Лисаковского ПАТИ.

В заочной школе состоялась встреча кинголюбов с делегатом XV съезда Компартии Казахстана А. П. Семерджиевым, который рассказал о работе съез да, об экскурсии на ковровоткацкую фабрику, о своей бри-

В начале встречи присутствующие прослушали отры вок о партин из поэмы В Маяковского В. И. Ленин . а по том познакомились с дневником XXVI съезна КПСС

н. панченко. председатель первичной организации общества книголюбов заочной школы

B RHHOTEATPE «HCKPA»

6 7 8 марта — новая цвет ная кинокомедия «Однажды двадцать лет спустя», жиносту дия им. М. Горького, сеансы: 12.10 - 11.20 - 16 = 17.10 =

10—15 марта — новый цветной широкоформатный художе

сы теории и практики управле- приходится меньшая ния: внедряются трех и двух- оной, и .. она делается звенные схемы функциониро- ствительной» экономического и администра- дов». 1869 г.) тивного методов управления случае жестко регламентируется каждый час рабочего времени, в другом - оценивается лишь конечный результат труда Что и в какой степени является истинным - покажет опыт и время

учной организации труда и уп- (В. Татищев. «Историческое ственников и в XVIII и XIX ве- ства в Российской империи». ках, когда в России только за- Екатеринобург, 1880 г.). призму времени, вероятно, и дить...», сегодня не потеряли своей актуальности и интереса

Вот некоторые из них:

«Вред промежуточных инстанций в управлении велик: каждая делает запросы, собирает сведения, требует представление срочных ответов. Живое дело притупляется, поглощается множеством бумаг, уже не от ражающих существо дела ...».

«В каждой инстанции стараются выставить все в самом лучшем виде, а потому нередко на бумаге все обстоит благополучно, а на деле оказывается совершенно противное».

«Ошибочно мнение, будто бы **ЛГОКа**.

поля нечув-

вания отраслей, ведутся поис- (В. Безобразов, «Уральское ки оптимального сочетания от-горное хозяйство и вопрос о раслевого и территориального, продаже казенных горных заво-

«Чтобы привести завод в До сих пор не разработаны пветущее состояние нужно канединые методы организации целярию содержать в добром потруда руководителя: в одном рядке, бухгалтерию в честности

это интересно

и правильности. а излишнее Любопытно, что вопросы на- употребление письма умалить»

равления волновали умы хозяй. начертание горного производ-

рождалась промышленность He- «Смотреть накрепко, чтобы которые примеры хозяйствен- работник целый день у одной ной деятельности того времени, работы был а от дела к делу если рассматривать их сквозь без крайней нужды не перево-

> «А кто своего окладу (нор мы)... за ленивством и упрямством не сработает, то дораба тывать... по воскресеньям н праздничные дни, и по ночам...»

> «А ежели от несмотрения за приготовленных недостатком припасов (материалов)... учинитца убыток, то все по изчисле нию взыскано будет на нем, на управителе».

(В. Геннин. «Описание уральских и сибирских заводов Октябрьском проводилось личное XVIII века», 1837 г.). Использованы материалы жур-

пала «ЭКО».

Подборку подготовил А. Сальник, ст. инженер НОТ и У

В КНИЖНЫЙ МАГАЗИН «ПРОМЕТЕЙ» поступили следующие тома подписных изданий:

БМЭ — т. 14. И Тургенев — т. 5. Мамин-Сибиряк — т. 3. В. Даль — т. 4 (по квитанции). Г. Серебрякова — т. 6 (по квитанции). Ю. Лермонтов — т. 3. К. Симонов — т. 3.

Библиотека Всемирной детской литературы: Сказки русских пиісателей; В. Скотт. III. де Костер.Библиотека учителя математики: Преподавание геометрии в 9-10кл.

Библиотека классного руководителя: Классный руководитель и пионерский отряд Классный руководитель и классная комсомольская организация.

Срок хранения подписных изданий 2 месяца.



Автомобилестроители Горьковга ГАЗ - 3102». Выполнено обями предприятия к XXVI съезду RHCC.

На снимке: «Волга ГАЗ-3102» сходит с конвейера.

Фото В. Войтенко (Фотохроника ТАСС)

CHOPT

ЗА ПЕАХМАТНОЙ ДОСКОЙ

24-26 февраля в носелка и командное первенство по шах матам среди работников просве щения. В нем приняли участис 8 команц города. В результате упорной борьбы первое место заняли шахматисты Онтябрьской средней школы, второе школы № 2 и третье школы № 4.

В дичном нервенстве дучинх результатов добились В. В фадинии (музыкальная школа), Г К. Мартенс (школа № 2). среди мужчин; среди желидин — 1. А. Мишина (Октябрьская шко. ла) и М. Г. Беккер (школа № 2). Сейчас команда работии ков просвещения готовится к обтастным соревнованиям.

к, генинг, учитель Октябрьской школы.

19.20 - 2110—15 марта — новый пветной инрокоформатный художе твенный фильм «Спасите «Конкорд», Франция, сеансы

19—21: 14—15 марта—13—19 _21 14—15 марта — «Пеулови-

мые метители», сеансы 15-17

10—13 марта — 13—15—17—

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ.

ПРЕДЛАГАЮТ АПТЕКИ

бинты тканные эластичные меницинские. Рекомендуется их поиского объединения «АвтоГАЗ» менять только по назначению приступили к изготовлению цер Врача. Они предназначаются для вой промышленной партив по тпрофилактики и лечения боль вой легковой автомашины «Вол- ных с варикозным расширением вен. хроническим тромбофлебизательство, принятое труженика- том, трофическими язвами, травматическими отеками. Бинты необходимо одевать утром не ветавая с постели, придав ноге возвышенное положение. Способ положения определяется врачом. На почь бинты синмают и раскладывают . на горизоптальную поверхность, запрещается их подвешивать.

> Стирка бинтов производится мылом, спитетическими средствами при стирке бинтов пользоватьея нельзя.

> Стирать бинты следует в мыльной вене при температуре не вы ше 40° С. После этого хорошо прополоскать в теплой воде, отжать в полотенце, не выкручи вая, и разложить для просушивания на горизоптальную илос KOCTL.

Коллектив горсобеса выражает глубокое соболезнование старшему инспектору Селезпевой Падежде Михайловие по новоду кончины ее матери

> СЕЛЕЗНЕВОЙ Надежды Трофимовны